
MUN RA A 

da Terceira Sessão Ordinária do Segundo Periodo Legislativo dcows 
Ata da Terce 

VEREADORES 

emara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia vinte e seis (26) 
do mês de Agosto do ano de 2020 (dois mil e vinte). 

Aos 26(vinte e seis) dias do mês de Agosto do ano de 2020 (dois mil e vinte), 

esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante e do 

Primeiro Secretario, a Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias 

de Melo; na Segunda Secretaria o Excelentissimo Senhor vereador Alípio 

Soares da Silva. Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: Vicente 

Ferreira dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Ivete da Silva, Luiz 

Pedro Sobral, Felipe Ferraz Tenório e Maria do Socorro Marinho Vitório 

Cavalcante; Deixaram de comparecer os Excelentissimos Senhores 

Vereadores: Francisco Bento Soares, Anderson Alan Gomes Vanderley, José 

Nilson de Barros Silva e a Excelentissima Senhorita Vereadora Maria Márcia 

Rodrigues de Almeida, que tiveram suas faltas justificadas. Havendo quorum 

foi declarada aberta a sess�o. Lida a Ata anterior foi aprovada sem emenda. O 

expediente do dia constou de documentos diversos. Na ordem do dia foi 

apresentado o Oficio número Gab 095/2020, oriundo do Chefe do Poder 

Executivo, que encaminha o Projeto de Lei número 004/2020, o qual: Ementa 

Dispõe sobre a autorização para abertura de Crédito Adicional Especial e dá 

Outras providências", sendo em seguida 
encaminhado às Comissões 

Competentes para no prazo regimental ser apresentado com os respectivos 

pareceres. Em seguida, após receber parecer 
favorável da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação, foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade o Projeto de Lei também de número 004/2020, de autoria da 

EXCelentissima Senhora 
Vereadora Sandra Maria lenorio Cavalcante, o qual: 

Ementa:"Declara de Utilidade 
Pública a Ong Abrace Associação Bom-

Conselhense de Arte, Cultura e Esportes e da outras providências"; 

Frosseguindo, foram também 
apresentadas, 

discutidas votadas e aprovadas 

Por unanimidade às Indicações a seguir: Indicação número 061/2020, de 

dutoria do Excelentissimo 
Senhor 

Vereador 
Vicente Ferreira dos Santos Neto, 
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MU 

o qual a Apela ao Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD. Prefelg 
EADORES 

deste Municipio, Jaste Municipio. bem como llustrissimo Senhor Luiz Henrique Créspo de 
Matos, MD. s MD. Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que seja 

ealizado o nserto do bueiro que fica localizado nas proximidades do Centro realizado o conse 

de Esporte e Lazer Jose Feliciano dos Santos, nesta cidade; Indicação número 

062/2020, de autora do Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Ferraz 

Tenório. apela ao Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD. 

Prefeito deste Municipio, no sentido de que a Sede da Guarda Municipal, seja 

transferida para o antigo prédio onde funcionava o CAED (Centro de Apoio a 

Educação a Distância), nesta cidade; Indicação número 063/2020, de autoria 

da Excelentissima Senhorita Vereadora lvete da Silva, apela ao llustríssim0 

Senhor José Antônio Américo de Araújo, MD. Coordenador da Compesa deste 

Municipio, no sentido de ver a possibilidade, o mais rápido possível de fazer 

chegar água no Bairro Cidade de Deus, nesta cidade; e Indicação número 

064/2020, de autoria da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias 

de Melo, também apela ao Excelentíssimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, 

Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo. Senhor Luiz Henrique 

Crêspo de Matos, MD. Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que 

mande passar a Máquina Patrol nas estradas dos Sitios: Carneiro (nas 

proximidades da casa do Senhor Enio) e no Sitio Cancelas, ambos do Distrito 

de Lagoa de São José, deste Municipio. Não havendo mais nada a tratar, foi 

encerrada a presente sessão, ficando outra marcada para o dia trinta e um(31) 

do mês em curso. A Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Eliane 

Ramos Dias de Melo, Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que apó 

aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala das 

essões, em vinte e seis (26) do més de Agosto do ano de dois mil e vinte 

(26/08/2020) 

Undue loue o covahko a 

la ane> Diaz di nal 
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